11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2008 15:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2008 11:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/43573/answer/43574




YBaxaemas MpuHa! 3auaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTeM MOXKeT OBITh 3aTPYAHEHO BCIENCTBHE CHUKEHUS
MTOABUKHOCTHU CIIePMaTO30MO0B ¥ HAIMYHXS MOBBIIIEHHOTO KOIMYEeCTBa TEUKOBIUTOB (MTPU3HAK
BOCTIAJIUTENIBHOTO MpoIiecca). HeoOxomumo oOpaTuThcs B LIeHTp mIaHUpPOBaHUS ceMbu (viu LleHTp
PETPOAYKIINK) K aHIPOJIOTY/yPOJIoTy, KOTOPBIM BHIIOIHUTH J000CIenoBaHue Ballero myxa u
HA3HAYUT JieueHue. YOauu.



